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Procédure de reddition des comptes de fin
 

1. Vérifiez le format de date courte (jj/MM/aaaa). Tout autre format faussera les données.

2. Mettez la date ordinateur au 31/12/20

3. Assurez-vous d’avoir encodé vos dernières données (Détail dans Manuel d’aide de logicompta

DEUXIEME PARTIE ELABORATION DES COMPTES A RENDRE 

–> Généralités).  

4. FAITES PLUSIEURS SAUVEGARDES SUR SUPP

5. ENVOYEZ VOTRE FICHIER HEBDO

 

6. Déroulement des opérations : REMARQUE IMPORTANTE EN FIN DE DOCUMENT

ETABLISSEMENTS AVEC INTERNAT 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

ptes de fin d’année 

Vérifiez le format de date courte (jj/MM/aaaa). Tout autre format faussera les données.

31/12/2015. 

vous d’avoir encodé vos dernières données (Détail dans Manuel d’aide de logicompta

DEUXIEME PARTIE ELABORATION DES COMPTES A RENDRE –> II COMPTES DE FIN D’EXERCICE 

FAITES PLUSIEURS SAUVEGARDES SUR SUPPORT(S) EXTERNE(S)  

ENVOYEZ VOTRE FICHIER HEBDO A   sgs.comptahebdo@cfwb.be 

REMARQUE IMPORTANTE EN FIN DE DOCUMENT (page13)

Page 1 

Vérifiez le format de date courte (jj/MM/aaaa). Tout autre format faussera les données. 

vous d’avoir encodé vos dernières données (Détail dans Manuel d’aide de logicompta : 

> II COMPTES DE FIN D’EXERCICE  

(page13) POUR LES 
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N.B. : dans cet exemple, certains montants ont été modifiés ou ajoutés (les 

et bureau sont encodés sur d’autres ordinateurs).

 

  

ptes de fin d’année 

: dans cet exemple, certains montants ont été modifiés ou ajoutés (les 

et bureau sont encodés sur d’autres ordinateurs). 

Page 3 

 

: dans cet exemple, certains montants ont été modifiés ou ajoutés (les stocks alim., mat. prem. 
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Avant d’envoyer le fichier comptes par mail à l’Administration, assurez-vous que celui-ci est bien présent : 

Windows seven  

 

 

 

 

 

 

Si vous ne trouvez pas le fichier, effectuez une recherche : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Windows XP 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015 

2015 
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Si vous ne trouvez pas le fichier, effectuez une recherche : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2015 
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ENVOI DU FICHIER COMPTES A L’ADMINISTRATION 

Cette procédure est décrite avec Outlook 2007. 

A partir de la page d’accueil, cliquez sur nouveau comme illustré ci-dessous. 
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2015 
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Vous devez encore effectuer la procédure de clôture des comptes. 

Cette procédure n’a pas changé et est décrite dans la troisième partie (CLOTURE DE FIN D’EXERCICE) 

du manuel d’aide de logicompta (disponible sur le site de téléchargement). 

N’oubliez-pas que la dernière annexe (la feuille de transfert) sera imprimée à la fin de celle-ci. 

 

Si vous n’avez pas effectué le calcul des comptes ou si vous l’avez fait mais sans créer le fichier 

comptes, le message suivant apparaîtra à l’écran : 

 

 

 

 

 

 

 

2015 

2015 
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POUR LES INTERNATS OU LES ETABLISSEMENTS 

POSSEDANT UN INTERNAT 

 

A partir de l’exercice comptable 2012, les droits constatés pour les pensions seront arrêtés au 31 

décembre et ce uniquement pour la procédure de reddition des comptes (les écritures de janvier à juin 

2013 sont bien présentes pour les élèves entrés avant le 31 décembre). 

 

En pratique, dans le menu « Edition des Comptes », vous devrez imprimer, pour les annexes du 

compte bleu, les listes des comptes débiteurs et créditeurs en sélectionnant les listes suivantes : 

 

BON TRAVAIL 

 

 

 


